
協会活動に対する会員の満足度調査の結果（概要）

１ 協会の会員であることにどのくらい満足していますか。

～「非常に満足」「やや満足」を合わせると98％が満足していると回答～

２ 満足と回答した理由（複数回答）

① 法改正のセミナー、説明会に参加できる。

78.6%
② 法令・政策情報をいち早く入手できる。

67.9%
③ 交流会を通じて他社との情報交換ができる。
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① 法改正のセミナー、説明会に参加できる

② 法令・政策情報をいち早く入手できる

③ 交流会等を通じて他社との情報交換ができる

④ 業界の要望を国政に反映できる

⑤ 新進経営者懇談会に参加できる

⑥ 研修に参加できる

⑦ 資格取得支援講座を会員価格で利用できる

⑧ 会員であることで、顧客から信頼を得ることができる

調査期間：2024年5月8日～22日
調査対象会員数：123社
調査対象者：経営層
有効回答数：57



３ 協会への要望・意見（主なもの）

⚫ 今後とも人材サービス業界を取り巻く最新の動向を発信、共有いただけるようお願いいたし
ます。

⚫ 業界団体としての情報発信が、広く世間に知られるようになれば良いと思います。

⚫ 日頃の協会活動に関してはとても感謝しております。法改正に伴うセミナーや同業他社との
交流等とても勉強になっております。

⚫ 定期的な他社様との情報交換の場を設けていただき、参考になっています。

⚫ 今年から各支部へも参加させていただき、派遣会社間での交流を積極的に図っております。
経営層や実務者層と更なる交流の機会を持たせていただきたく、益々多数の企業様の参加を
期待しています。

⚫ 今後も協会のサービスがさらに充実していくことを期待しています。

⚫ BPOをテーマとした活動やメニューの充実をより一層お願いいたします。
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